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Δ
ροσερά καλοκαιρινά βράδια που... 
μυρίζουν γιασεμί και βουτυρένια 
ποπ κορν έχουν την ευκαιρία να 
απολαύσουν στο εξής οι σινεφίλ της πό

λης, αλλά και οι επισκέπτες της στα θε
ρινά σινεμά των Δήμων που άνοιξαν ήδη 
τις πύλες τους, προσφέροντας θέαμα και 
απολαυστικές ταινίες από τον παγκόσμιο 
κινηματογράφο.

Και φέτος οι Δήμοι της Θεσσαλονίκης, 
μέσα από τα θερινά σινεμά υπόσχονται 
ένα καλοκαίρι γεμάτο εικόνες, συναι
σθήματα και πολιτισμό, με ταινίες που... 
έσπασαν ταμεία από την Ελλάδα και το 
εξωτερικό, υπενθυμίζοντας πως ο κι
νηματογράφος παραμένει μία από τις 
μεγαλύτερες καλοκαιρινές απολαύσεις.

Μία πρώτη γεύση πήραν ήδη οι εκατο
ντάδες θεατές που βρέθηκαν στις πρε
μιέρες των θερινών σινεμά του Πανορά
ματος και της Πυλαίας, δύο χώρων που 
έχουν ταυτιστεί με τον καλό κινηματο
γράφο, απολαμβάνοντας τη βιογραφική 
ταινία φαινόμενο «Υπάρχω», αφιέρωμα 
στη ζωή του αξεπέραστου Στέλιου Κα- 
ζαντζίδη.

Τα δύο θερινά σινεμά του Δήμου Πυ- 
λαίας-Χορτιάτη που αποτελούν σταθερή 
καλοκαιρινή παράδοση... πλημμύρισαν 
από το άρωμα του γιασεμιού και την κα
λή διάθεση των σινεφίλ από όλη την Πε
ριφέρεια που έσπευσαν να απολαύσουν 
την ταινία, με την οποία άνοιξε η αυλαία 
της φετινής κινηματογραφικής σεζόν.

Η ανταπόκριση του κοινού και φέτος 
αναμένεται ότι θα είναι εντυπωσιακή, 
επιβεβαιώνοντας την ξεχωριστή θέση του 
«Σινέ Πανόραμα» που πλέον μετρά 27 
χρόνια ζωής και του «Σινέ Πυλαία», που 
κλείνει τα 13 του χρόνια φέτος, στους 
θερινούς κινηματογράφους της πόλης.

«Ο θερινός κινηματογράφος είναι το κα
λοκαίρι μας. Είναι η ανάσα της πόλης μας, 
όταν πέφτει ο ήλιος, η σκιά των δέντρων 
που αγκαλιάζει την οθόνη, η σιωπή λίγο 
πριν ανάψει ο προβολέας. Για εμάς στον 
Δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη, ο πολιτισμός 
δεν είναι πολυτέλεια. Είναι κομμάτι της 
καθημερινότητάς μας, και οι δύο θερινοί 
κινηματογράφοι μας το υπηρετούν κάθε 
καλοκαίρι με συνέπεια. Σας περιμένουμε 
όλους κάτω από τα αστέρια, εκεί όπου η 
κοινότητα γίνεται οικογένεια και η εικόνα, 
ανάμνηση», τονίζει ο δήμαρχος Πυλαί- 
ας-Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Και ο θεός... έπλασε το σινεμά
Το φετινό πρόγραμμα προβολών των 

δύο θερινών κινηματογράφων Πανορά
ματος και Πυλαίας περιλαμβάνει, μεταξύ 
άλλων, αγαπημένες νέες και παλαιότερες 
παραγωγές, όπως:

«Επικίνδυνη αποστολή: η εσχάτη τι
μωρία», η νέα ταινία της αγαπημένης 
σειράς, με τον Τομ Κρουζ,

«Και ο Θεός έπλασε τη μητέρα», γαλ
λική κοινωνική κομεντί 

«Ένα μικρό κόλπο και κάτι ακόμα», 
γαλλική κωμωδία

«F1 περιπέτεια», με τους Μπραντ Πιτ, 
Χαβιέ Μπαρδέμ

«Ο ψυχίατρός μου τρελάθηκε», γαλ
λική κωμωδία, με τον Κριστιάν Κλαβιέ 

«Αγάπη ίσον τρέλα», ιταλική κωμωδία 
«Ξέρω τι κάνατε πέρσι το καλοκαί

ρι», η νέα ταινία της γνωστής σειράς 
θρίλερ

«VIE PRIVEE», γαλλική κοινωνική πε
ριπέτεια, με τις Τζόντι Φόστερ, Βιρζινί 
Εφιρά

«Τρελές σφαίρες», η νέα κωμωδία της 
αγαπημένης σειράς, με τον Λίαμ Νίσον 

«Ταιριάζουμε;» Κοινωνική κομεντί,

ΘΕΡΙΝΟΙ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
Από το Πανόραμα, την Πυλαία, την Καλαμαριά, ως τη Νεάπολη και τις Συκιές 
οι δημοτικοί κινηματογράφοι προσφέρουν κάθε βράδυ απολαυστικές ταινίες

d Της Φανής Σοβιτσλή

Η μαγεία του σινεμά κάτω 
από τον έναστρο ουρανό 
με άρωμα γιασεμιού

με τους Ντακότα Τζόνσον, Κρις Έβανς, 
Πέδρο Πασκάλ

«Επικίνδυνα... κοντά σου», ιταλική 
αστυνομικού μυστηρίου

«TheRosew», Κωμική περιπέτεια, με 
τους Ολίβια Κόλμαν, Μπένεντικτ Κά- 
μπερμπατς

«Από μάχη σε μάχη», περιπέτεια, με 
τους Λεονάρντο Ντι Κάπριο, Σον Πεν,

καθώς και πλήθος παιδικών ταινιών 
όπως:

«Έλιο», «στρουμφάκια: η ταινία, 
τα κακά παιδιά 2», «Pets on a train», 
«The Lost Tiger» και «ο Μύθος του 
Μαρακούντα».

Σινεμά με «Αύρα» της θάλασσας
Με την αυλαία να ανοίγει τον περα

σμένο μήνα, ο δημοτικός θερινός κινη
ματογράφος «Αύρα» στην πλαζ Αρετσού 
στον Δήμο Καλαμαριάς που λειτουργεί 
εδώ και 25 χρόνια, συνεχίζει να προσφέ
ρει απολαυστικά βράδια στους σινεφίλ.

Σε ένα περιβάλλον ειδυλλιακής ομορ
φιάς και ησυχίας, δίπλα στη θάλασοα, 
ακριβώς εκεί που σκάει το κύμα, φτιά
χνει για όλους τους κινηματογραφόφι
λους βραδιές αξέχαστες, τρυφερές, γε
μάτες εικόνες από τον ξεχωριστό κόσμο 
του κινηματογράφου.

Σινεμά 
στη Θέρμη
Ο θερινός κινηματογράφος 
«Θερμαϊς» του Δήμου Θέρμης, 
αναμένεται να ανοίξει τις 
πύλες του για τους σινεφίλ τον 
Ιούλιο, καθώς το διάστημα αυτό 
πρόκειται να γίνουν εργασίας 
ανακαίνισης στον χώρο, σε μία 
προσπάθεια να παραδοθεί στο 
κοινό αναβαθμισμένος και πιο 
λειτουργικός.
To cine «Θερμαϊς» βρίσκεται 
στην Καραολή και Δημητρίου 
36, συνολικής χωρητικότητας 
120 θέσεων με αμφιθεατρική 
διάταξη και κάθε καλοκαίρι χαρίζει 
ποιοτικές βραδιές διασκέδασης και 
ψυχαγωγίας με ελεύθερη είσοδο για 
όλες τις προβολές του.
Στον Δήμο Παύλου Μελά το cine 
«Τζένη Καρέζη» δεν έχει ακόμα 
ακριβή ημερομηνία έναρξης, 
ωστόσο η δημοτική Αρχή καταβάλλει 
προσπάθεια, ώστε να αρχίσει να 
προβάλει ταινίες τον Ιούλιο.

Οι ταινίες που προβάλλει τα βράδια 
του καλοκαιριού είναι της φετινής σεζόν, 
καλύπτουν και τα πιο απαιτητικά σινε
φίλ γούστα, παρέχοντας εικόνα υψηλής 
ποιότητας.

Το πρόγραμμα του θερινού σινεμά ανα
νεώνεται συνεχώς με τις καλύτερες ταινί
ες για παιδιά και ενήλικες, ενώ το κοινό 
έχει την ευκαιρία να αξιοποιήσει την εκ
πληκτική προσφορά, κάθε Πέμπτη, όπου 
μπορεί να απολαύσει τις αγαπημένες του 
ταινίες με ένα εισιτήριο μόνο 4 ευρώ.

Υπενθυμίζεται ότι το «Σινέ ΑΥΡΑ» πα
ρέχει δωρεάν πρόσβαση στο πάρκινγκ, 
δίνοντας τη δυνατότητα στους επισκέ
πτες να απολαύσουν την ταινία με άνεση 
και χαλάρωση.

Στο Άλσος και στον Παράδεισο
Με φόντο το φεγγάρι και το άρωμα των 

γιασεμιών, οι δημοτικοί θερινοί κινημα
τογράφοι του Δήμου Νεάπολης-Συκεών 
ανοίγουν και φέτος τα... παράθυρα στον 
κόσμο, δίνοντας το έναυσμα για ένα κα
λοκαίρι γεμάτο εικόνες, συναισθήματα 
και πολιτισμό.

Από αύριο, ι6 Ιουνίου έως και τις 3 
Σεπτεμβρίου 2025, τα «Σινέ Άλσος» στις 
Συκιές και «Σινέ Παράδεισος» στη Νε
άπολη θα φιλοξενήσουν 8ο βραδινές 
προβολές, παρουσιάζοντας 30 επιλεγ
μένες ταινίες και ντοκιμαντέρ από την 
Ελλάδα και το εξωτερικό. Η πρωτοβου
λία ανήκει στην Κοινωφελή Επιχείρηση 
Υπηρεσιών του Δήμου (ΚΕΥΝΣ), που 
έχει αναλάβει τη λειτουργία των δύο 
κινηματογράφων.

Σύμφωνα με τον δήμαρχο Νεάπο
λης-Συκεών, Σίμο Δανιηλίδη, οι θερινοί 
κινηματογράφοι του Δήμου έχουν γίνει 
«συνώνυμοι της θερινής ψυχαγωγίας στη 
Θεσσαλονίκη», προσφέροντας στο κοινό 
ταινίες υψηλών προδιαγραφών αλλά σε 
χαμηλό κόστος. Η φετινή διοργάνωση 
περιλαμβάνει ταινίες από τον ευρωπαϊ
κό και διεθνή κινηματογράφο, ελληνικές 
παραγωγές, παιδικές ταινίες και μεγάλες 
χολιγουντιανές επιτυχίες.

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζει το 
δεκαήμερο αφιέρωμα (16-25 Ιουνίου), 
με δωρεάν είσοδο, που εστιάζει σε θε
ματικές όπως: οι πληγές του πολέμου, οι 
αγώνες για ελευθερία και αξιοπρέπεια, 
η έμφυλη βία, η κλιματική κρίση και η 
έννοια της συμπερίληψης. Ταινίες του 
κινηματικού κινηματογράφου θα κυριαρ
χήσουν την πρώτη εβδομάδα, με στόχο 
να «προβληματίσουν, να κινητοποιήσουν 
και να εμπνεύσουν», όπως σημειώνει ο 
δήμαρχος.


